

2000多小选手云集比舞 组织一团糟，赛事中途泡汤

主办方称会妥善处理，退钱赔礼

“我们大老远跑来参加国际舞蹈大赛，结果现场组织一团糟。”昨天下午，来自盐城的龚先生向快报96060热线反映，在南京河西龙江体育馆举办了一场国际舞蹈大赛，由于活动组织方没有组织好，舞池里竟然不分年龄，一下子涌入上百人“群舞”。一团糟的比赛，最后在家长的抗议中，不得不中止。

□快报记者 孙玉春

家长爆料： 比舞比得一团糟

“比赛应该分组别，一组一组地上去跳吧。”龚先生说，可是不知怎么搞的，最后舞池里面竟然选手不分年龄全部哄进去了，跳的时候，上百人在里面跳，孩子连手臂都伸不开，根本无法展开动作。

“而且跳的时间只有20秒，估计裁判还没能看清楚每个人后背的号牌呢，就结束了。”龚先生说，裁判台一喊结束，观众席就躁动了，还有人砸矿泉水瓶，比赛不得不中止。

昨天下午4点多，记者赶到龙江体育馆看到，不少穿着比赛服的孩子正陆陆续续离开，家长

中有很多操外地口音，说起比赛，他们直摇头。而一些河南的家长正在和组织方交涉。“我们为比赛准备了多长时间啊，最后竟然连场都没上。”一位母亲说着说着泪流满面，另外几位母亲脸上都挂着泪痕，“跳了好几年了，为了参加比赛，每天都是半夜睡觉清早起床，从不间断训练。”

外省领队称： 赛程表都没看到

据了解，昨天的比赛名为“联合会杯中国南京国际舞蹈公开赛暨第二届(WCDF)华人青少年舞蹈锦标赛”，主要是跳拉丁，主办方为江苏省南京教育家协会和世界华人舞蹈联合会。参赛小选手共有2000多人，按

年龄分为了11到14岁，10岁以下和8岁以下段。

一位来自安徽的领队称，比赛的确出现很多组织问题。下午现场开始混乱，本来比赛应该是分年龄、分男女，按组别来跳，一般一次只能容纳15个选手，或者12到15对选手比赛，但是昨天下午，不知怎么搞的，很多家长都跟着选手进入了比赛场地，而且有上百名选手，裁判席居然要求大家开始跳，最后20秒就结束了。

“更糟糕的是，有些选手的号牌是不在这一组的，组织方也让人上场，说裁判看到号牌就会打分的。有些明明跳过了，裁判说可以再跳一次，因为之前没看到号牌。”就因为组织方这样的指挥，最后现场家长开始抗议，比赛不得不中止。

“我真怀疑他们有没有组织过这种比赛。”一位外省的领队说，比赛应该有起码的赛程表，但是这次大家却没有看到赛程表，而且人员太多，场地明显不足以支撑两千多名选手在一天内比赛完所有的项目。

主办方表态： 退钱，向家长赔礼

据了解，此次比赛，外地的小选手每人报名费300元，南京的是200元。活动主办方一位丁姓老师接受采访时表示，人数的确超过了预计，原来只是准备1500人的规模，而且这个比赛带有交流性质，不光比名次，还有全国多个专业团体参加。

“我们是和各地的舞蹈协会联系，由他们组织人来参赛。”丁老师说，但是到了前天下午甚至昨天早晨，还有家长得知有这场比赛，赶过来临时要求参加，“本着人性化原则，我们都给他们报名了。”由于临时变动太大，组织方忙了一夜排比赛次序等，但是最后还是出了乱子。

“目前的情况，比赛也不能继续下去了。”丁老师表示，家长们情绪比较激动，他们经过商量，决定对所有小选手进行退费，同时现场跟家长们赔礼，如果以后再组织类似比赛，一定会加强组织安排，确保不会再出事。

家中煤气爆燃 女子被炸伤

快报讯（记者 孙玉春）昨天下午，江宁岔路口金盛花园小区内发生煤气爆燃事故，一女住户被炸伤送往医院抢救。

事发地点在小区16幢4楼，女住户40岁左右，当时正在烧晚饭。楼下的住户突然听到“砰”的一声巨响后，赶紧跑上来，一看情况不妙直喊“救命”。只见4楼住户家的防盗门已被炸开，门严重变形。屋子里面到处是碎玻璃，厨房的橱柜门被炸飞到客厅，客厅的窗框也被炸掉到了地上。厨房的窗户被掀到了楼下草坪上，碎玻璃四处散落。

屋子里还有斑斑点点的血迹，女主人躺在厨房，鲜血从头上直往下流。

110民警和消防赶到后，一边迅速将受伤女子送往医院抢救，一边将煤气包转移出去。在此过程中，虽然受伤较重，但那女子还比较清醒。据她称，自己进厨房拧开煤气，刚一打火就爆了。

目前女子没有生命危险。其家人称，家里的煤气包是日前刚换的一瓶新的，不知道为何会发生爆燃。

（孙先生线索费50元）

看男科 到建国
专业品牌 值得信赖
南京建国男科医院
——男人自己的医院——

电话：025—52238888
网址：www.jg91.com

男科 专家信箱

33岁周先生问：

老感觉尿道有东西往外流，化验尿常规说有带血，勃起时龟头有点疼，硬度不够，请问这是怎么回事？

建国男科医院副主任医师丁学刚：

您的情况主要考虑是泌尿生殖系统感染而引起的勃起功能障碍。通常这种感染可能是前列腺炎、尿道炎、附睾炎、精囊炎等，都会导致勃起功能障碍。建议到专业男科医院做个科学、详细的检查化验，找出病因，然后再对症治疗。一般泌尿生殖系统感染如果能及时治疗，康复起来很快。

徐州读者来电问：

我患有早泄，每次性生活一般不到两分钟，有时刚开始就射了。爱人也渐渐失去了兴趣，我其实很想治好早泄。但一直羞于寻医问药，请教专家信箱，我这种情况该如何治疗？

建国男科医院主任医师马金涛：

早泄不及时治疗会引起阳痿，甚者引起不育，易造成严重的心理负担，影响家庭和谐。早泄病因众多，包括精神因素和器质性疾病，例如：手淫过度、包皮过长、龟头或包皮的炎症、尿道炎、附睾炎、慢性前列腺炎等。建议您放松心情，积极治疗，同时与爱人沟通，获得理解与支持。目前治疗早泄最有效的就是手术，我院在国内率先开展“RF阴茎敏感神经分离术”治疗早泄，疗效显著，临床已成功实施三万余例。

游船开到湖中央动弹不得 原来是被水草缠住了

码头员工：最近玄武湖水草疯长，此类事情屡屡发生

范先生一家三口昨天中午到玄武湖去泛舟游玩，不料电动船开到湖中央时突然动不了，范先生赶紧打电话给游船码头，40多分钟后，终于有游艇过来，将他们拖到岸边。据范先生介绍，当时遭遇同样情况的船不止他们一艘。而玄武湖游船码头的员工称，这是玄武湖里的水草在“作怪”，近日疯长的水草时常缠住电动船船桨，让船儿动弹不得。

□快报记者 孙玉春 文/摄

电动船开到湖中央不动了

昨天中午，范先生一家三口在玄武湖的一个游船码头租了条电动船，到湖里泛舟游玩。开始时一切都挺顺利，看着满眼的绿树美景，眼前一片波光粼粼，孩子也高兴得又唱又叫。可是没

多久，船在玄武湖西北段的湖面中央突然停住了，无论怎么打方向盘，光听到电机在轰鸣，可是船却动不了。

范先生随即拨打了游船上的求救电话，电话是拨通了，那头也答应派游艇过来救援。随后，他看到有码头工作人员驾驶游艇在湖面上穿行，可就是不朝他这边来。直到40分钟后，一艘游艇终于靠近他们，并且把他们的船拖到了岸边。

范先生表示，当时他们在湖中央时，看到远不止他们一艘船遭遇了同样的情况。

据称是湖中水草“作怪”

记者昨天下午来到玄武湖，在玄武门北侧的一个码头，一位女员工表示，范先生遇到的情况最近并不少见，都是船桨给水草绞住了。因为现在玄武湖水草长得比较疯，湖面上也大量漂浮着水草，游船开动时一旦水草成团地绞住船桨，船就动不了。



玄武湖一艘游船停在满是水草的近岸处。因水草疯长，近日玄武湖经常有游船被水草缠住，无法再开动

“这个时候，开船的人一定要倒着开，慢慢把水草给解开。”员工说，昨天上午风大，水草很容易吹到某一个角落，而玄武湖的西北角浅水区又是水草区，很多船给风刮到西北角就抛锚，这种情况在五一期间里天天出现很多起，搞得游客

不开心，营救人员也疲惫不堪。

到底为何水草长得这么多？据工作人员称，一是最近气温比较高，适合水草生长，玄武湖本身也不太深，目前管理处天天派人清理水草，但还是来不及。二是有人偷鱼，“偷鱼的一直比较多，鱼少了，水草自然就疯长。”

“颈 腰间盘突出”湘西陈氏有奇方

颈、腰椎间盘突出是纤维环破裂，髓核从破裂处突出来压迫神经根，由于椎间盘是无血管组织，常规药物很难进入病灶，导致该类疾病久治不愈，病人痛苦不堪。

国务院特补专家湖南籍教授陈锦云1982年开始投入椎间盘突出课题研究，偶然从脑血栓治疗中受到启发，把椎间盘突出当做骨血栓来对待，别人用活血化瘀，他独创破血清淤，中医反治，几乎百发百中，很多患者用后一夜腿不麻、不胀、不痛，能翻身下床，贴到十盒，基本恢复行走能力，很多重症患者早上背着来治疗，晚上不用搀扶自己就能走回去。更有一患者2008年患腰4-5椎间盘突出，椎管狭窄，椎体滑脱，腰痛，坐骨神经痛，腿麻胀无力，肌肉萎缩，走不成路，术后截瘫，对他来说，做梦也没想到会有奇迹发生，用“陈氏”透骨祛痛贴第一次敷上，第二天恢复知觉，三个礼拜后能走四五里路。

“陈氏”透骨祛痛贴特别适用于颈、腰椎间盘突出、膨出，椎管狭窄，椎体滑脱，椎管狭窄，骨质增生，肩周炎。很多患者反映花数万元用其它方法治疗不如

陈氏透骨千元之效。

研制人提醒：决不作虚假宣传，“透骨祛痛贴”不以暂时止疼蒙蔽患者，而以轻松弯腰自由活动全面康复检验效果。他常说：我自幼从医，此生只成就了一件事，就是针对椎间盘突出成功研制出“透骨祛痛贴”，薄暮之年只有一个愿望，就是想看着自己的产品能够帮助更多的患者摆脱病痛折磨，免遭手术痛苦！

为了让更多的人能用得起这个产品，庆五一3-5日买5送1、10送4、20送10仅限三天。

骨科医 师专线：白下区：51564996
下关区：86082865
025-

内免费送货 外地免费邮寄 药到付款
白下区：华商药店(太平南路与慧园街交叉口)
下关区：南京市国泰药店(盐仓桥家乐福超市斜对面)

治疗病毒感染性疾病 有保障

HPV、HSV同属一类嗜上皮性的双股DNA肿瘤病毒，种类繁多，并潜伏在人体骶骨神经节和细胞核内。按传统治疗方法，无法兼顾所有病毒类型，致使病情反复发作，最终导致恶变。

作为资深医疗机构独家引进世界卫生组织前沿技术《免疫递进综合疗法与基因克隆置换技术》。具有不激光、不冷冻、不涂药、疣体自行脱落

◆具有三大特点：1、运用中医针灸疏通人体十二经络，激活自身免疫调节功能，阻断病毒复制，自动追踪清除体内病毒。2、纯中药制剂埋植相关穴位，诱导深藏神经节（骶骨神经节）的病毒。短时间内使你病毒增生物自行脱落，让你地地址：南京察哈尔路10号南师大附属中学对面
乘车路线：72,31,32,34,16,100,143,168 鼓扬线到三牌楼站下即到

亲眼目睹淡黄色毒素排除。3、综合高效生物制剂静滴，全面诱导清除体内残留病毒，修复损伤细胞，促使机体产生终生免疫。整个治疗过程更方便，更安全，无痛苦，随治随走。该疗法解决了HPV、HSV治疗后不易复发的难题。

◆特色治疗范围：HPV、HSV；支原体衣原体感染；尿道炎、瘙痒、前列腺炎等泌尿性疾病。

郑重承诺：凡经我院规范治疗后，一段时期内复发者均可免费治疗，保密治疗，全天应诊，节假日不休。

HPV、HSV治疗中心
专家热线：025-83576359